



**FEJÉR MEGYE
MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. február 12-én megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kiss Kálmán Művelődési Ház nagyterme (2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38.)

Napirend:

- 1.) Tájékoztatás a 2018. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról**
- 2.) Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról**
- 3.) Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok**

Előadó: Márok Csaba polgármester

Hozott határozatok:

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 15-16/2018. (II. 12.) határozatai

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. február 12-én 17.00 órai kezdettel a 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. szám alatti Kiss Kálmán Művelődési Ház nagytermében megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen lévő önkormányzati képviselők:

Márok Csaba	polgármester
Molnárné Troppert Mária	alpolgármester/Mezőfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Bán Balázs	képviselő
Kovács István	képviselő
Masinka Csabáné	képviselő
Sóki László	képviselő

Jelen lévő meghívottak:

Borbély Anikó	jegyző
Bencze Éva	pénzügyi osztályvezető
Borosné Sógorka Augusztina	igazgatási osztályvezető
Szabó Norbert	műszaki előadó
Kovácsné Huber Zita	Tündérművelődési Központ vezetője
Horváth Lászlóné	Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezető-helyettese
Tóth Andrea	Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény vezetője
Dr. Lentner Csabáné Ijjas Gizella	művelődésszervező
Horváth István	könyvtáros

Jelen van továbbá:

Jásperné Csendes Melinda	jegyzőkönyvezető
mezőfalvi lakos	kb. 40 fő

Márok Csaba polgármester köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. A közmeghallgatás napirendjére az alábbi javaslatot teszi:

Napirend:

1.) Tájékoztatás a 2018. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról

2.) Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról

3.) Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok

Előadó: Márok Csaba polgármester

A szavazáskor jelen van: 6 fő

Szavazott: 6 fő

Igen szavazat: 6 db

Nem szavazat: 0

Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2018. (II. 12.) határozata
a közmeghallgatás napirendjének elfogadásáról**

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

Napirend:

1.) Tájékoztatás a 2018. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról

2.) Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról

3.) Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok

Előadó: Márok Csaba polgármester

Felelős: Márok Csaba polgármester

Határidő: azonnal

Tárgyalt napirend:

1.) Napirend: Tájékoztatás a 2018. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról

Márok Csaba polgármester hangsúlyozza, hogy mint minden évben, az ideiben is kiemelt és elsődleges szempont a település stabilitása, bár jelenleg talán ezt is felülírják a pályázati források lehetőségei. Az önkormányzat költségvetési főösszesítője jelentős mértékben növekedett, 743.587.884,- Ft, köszönhető ez az elnyert pályázati forrásoknak. Elmondható, hogy egy település akkor fejlődik dinamikusan, ha az úgynevezett felhalmozási kiadása magas, ez esetünkben az idei évben 239.823.309,- Ft. A következőkben részletesebben tájékoztat az önkormányzat intézményeiről.

A Polgármesteri Hivatalnál jelentős változás nem történik, 2018. január 1-től a megnövekedett feladatok elvégzésére egy 4 órás foglalkoztatott 8 órás lesz. Mindenki előtt ismeretes, hogy megüresedett a hivatal mellett lévő volt takarékszövetkezet épülete. Ennek megvásárlásáról döntött a Képviselő-testület, így bővíthet az épület. Komoly probléma az irattározás, illetve tűzvédelmi szempontból a menekülési útvonalakat szabaddá kell tenni, ezért elkerültek a folyosóról a szekrények.

Az óvodánál komoly változást fog hozni a 2018-as év. Változik a csoportok száma és növekednek a férőhelyek is. A pályázatnak köszönhetően már nem lesznek elhelyezési gondok. Az elmúlt tanítási évben sajnos több szülőnek is azt kellett mondani, hogy legyen még egy évig türelemmel. Törvényi előírás alapján az óvodai foglalkoztatók alapterületét figyelembe véve 2 négyzetméter kell számolni 1 gyerekre. Ez alapján a felvehető maximális gyermeklétszám meghatározásra került. Az óvodába 3 éves kortól kell felvenni a gyerekeket, azonban az 5 éveseknél nincs felmentés, őket mindenféleképpen kötelező felvenni. Nehéz helyzet állt elő, de úgy gondolja, a szülőkkel közösen sikerül az évet túlélni. Reméli, hogy a jövőben ilyen gondjaik nem lesznek. Az intézmény átszervezéséről a Képviselő-testület fog majd dönteni az áprilisi ülésen.

A Szociális Intézménynél különösebb változtatást nem terveznek. Nagyon jónak ítéli meg a tavalyi év végi adománygyűjtő akciójukat, melyet az idei évben is folytatni kell. Könyveléstechnikai változtatás történt, ez annyit jelent, hogy a könyha ehhez az

intézményhez került. Az önkormányzatnál itt jelenik meg az ÁFA elszámolás, így célszerű volt ezt egy helyre tenni.

Az Önkormányzatnál ki kell emelni a közmunkások számának csökkenését. Ennek oka az, hogy mindenkit az elsődleges munkaerőpiacra közvetítenek ki. A tavalyi évben átlagosan 31 főt foglalkoztattak, az idei évben várhatóan ennek a fele lesz a létszám. Feltétlenül el kell mondani, hogy az év végén a felajánlott karácsonyfák vágásánál nagyon komoly munkát végeztek, sok lakónak segítettek problémás fájának kivágásában. Véleménye szerint jó irányt választottak akkor, amikor a biokazánok beszerzéséről döntöttek. Az aprítékkészítés is komoly mennyiséget jelent, sok mezőfalvinnak tudnak segíteni a nyesedék elhelyezésben. Viszont a pampafüvet és a szemetet, amit sokszor odahoznak a lakók, nem tudják aprítéknak ledarálni.

Az Egészségügyben talán még soha nem álltak ilyen jól a közelmúltban, mint jelenleg. Van két felnőtt házi orvos, gyermekorvos, fogorvos, két védőnő, komplett asszisztencia, labor és van egy működő gyógyszerár. Megítélése szerint ilyen magas szintű ellátás kevés helyen van a környéken. Visszajelzések alapján elmondható, hogy az egészségügyben dolgozók a lakosság nagy megelégedésére végzik munkájukat.

A Könyvtár és Művelődési Ház vonalán talán a legnagyobb változás, hogy lejárt az IKSZT-s pályázat. Át fogják dolgozni a nyitva tartást a lakossági igényeknek megfelelően. A foglalkoztatást csak 0,5 fővel javasolják csökkenteni, mivel az Echo Innovációs műhelyes pályázatban 1 fő térségi művelődésszervezőt kell alkalmazni. A programok tekintetében egy új színfoltot hoztak be, ez pedig a színház. Sikeres előadás a „Csók és más semmi” után megpróbálkoznak egy újabb darabbal, melynek címe „Az asszony körbejár”. Ennek pontos időpontja 2018. április 6. 17.00 óra lenne szintén az iskola tornatermében. Régóta megfogalmazott lakossági igényt teljesítenek a március 1-jei Dumaszínházi előadással a Művelődési Házban. A nyári fellépő sokak kívánságára a Csík zenekar és az Irigy Hónaljmirigy lesz. A programok összeállítása széles körű egyeztetés után történik. Természetesen vannak ötleteik, azonban a lefoglalt időpontok miatt több előadót is meg kell jelölni és a szabadokból választani.

A közrend, közbiztonság területén nagyot sikerült előre lépni. A Rendőrőrs 2017. március 1-től működik Mezőfalván. Az épület felújítását a hét település közösen finanszírozta. Közlekedésbiztonsági intézkedések történtek, mégpedig az orvosi rendelő elé megállni tilos táblát helyeztek ki, illetve az átmenő forgalom nagy számának csökkentése érdekében a rendőrök javaslatára, lakossági kérésre a Hunyadi és az Árpád utca elé. A Rendőrőrs elérhetősége 06/20/277-7638.

Fenn kívánják tartani az idei évben is a Bursa Hungarica ösztöndíj támogatást.

Komoly fejtörést okozott a családi bölcsőde kérdése. Itt a jelenleg működő Makk Marcsi Családi bölcsőde támogatásával számolnak, valamint javasolják a mini bölcsődévé történő átalakítását.

2.) Napirend: Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról

A következőkben áttekintést nyújt az elmúlt időszak pályázatairól. Jelentősnek mondható az a pályázat mennyisége, ami megnyílt és lehetőséget adott a településnek. 2010-től kezdődően ismerteti a pályázatokat. Megtörtént az iskola felújítása, mely 276 milliós beruházás volt.

Ezután került sor az Egészségház felújítására, mely 71 millió Ft-ba, továbbá a Művelődési Ház felújítása 64 millió Ft-ba került. A csatorna beruházás második üteme is elkészült 2 milliárd 333 millió Ft pályázati költségvetéssel, mely a négy településre vonatkozott. A Mezőfalvára eső összeg 578 millió Ft-ot tett ki. Egy informatikai pályázatban sikerült az iskolában kialakítani egy informatikai termet, interaktív táblák kerültek felhelyezésre több tanteremben, illetve többféle számítástechnikai eszközt kaptak. 2012-ben volt a hitelkonszolidáció, melyben Mezőfalva 92 millió Ft-tal vett részt. A biokazán program két lépcsőben valósult meg. Aprítéktároló épült, majd ágaprítógép és két kazán került beszerzésre 15 millió 126 ezer Ft-ból. Napelempark épült a Művelődési Ház mögött 33 millió Ft értékben. Ennek segítségével árammal tudják ellátni a hivatalt, a konyhát, az Egészségházat és az óvodát. 2015-ben a Polgárórség és a Medosz Se gazdagodott egy-egy új autóval, mely komoly segítséget jelent a munkában.

2017-ben elkezdődött az óvodabővítés, melyre nagy szükség volt, hiszen Mezőfalván élők száma az elmúlt években növekedő tendenciát mutatott. Ezt a növekedést nemcsak az ide költöző emberek jelentették, hanem az ide született gyermekek is. A folyamatosan növekedő gyermeklétszám előre vetítette, hogy előbb-utóbb az óvodai férőhelyek kevésnek bizonyulnak, így a meglévő óvodai férőhelyet valamilyen módon növelni kell. 2016-ban Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata sikeresen pályázott a TOP-1.4.1-15 számú pályázati felhíváson és 234.750.000,- Ft vissza nem térítendő állami támogatást nyert az óvoda fejlesztésére.

A kivitelezési munkálatok 2017. júliusában kezdődtek meg. A fejlesztés során a meglévő 6 csoportszobás óvoda 2 új foglalkoztatóval, tornaszobával és az ehhez tartozó kiszolgáló helyiségekkel fog bővülni. A bővítés eredményeképpen biztosítva lesz az egyre növekvő óvodai létszám kiszolgálása, valamint a gyermeklétszám növekedésével szükség lesz új munkavállalókra is, így a fejlesztést tulajdonképpen munkahelyteremtőknek is tekinthetjük. A meglévő épületrész átalakítása során törekedtek arra, hogy a felújított és némileg átalakított helyiségek közelítsenek a szabványokban előírtakhoz. A felújítás során az épület elektromos rendszere teljesen megújult, a külső nyílászárók cseréje került elvégzésre, a homlokzat hőszigeteléssel lett beburkolva és új homlokzati színezést is kapott az épület. A tetőhéjalás cseréje is megtörtént, így a korábban veszélyes azbeszttartalmú palafedés égetett kerámia cserépfedésre cserélődött. A meglévő épületrész fedett nyitott folyosóját zárttá alakították át, így a csoportszobák közötti közlekedés már egy zárt térben történik. A meglévő épület felújításánál a tervezők és a kivitelezők figyelembe vették, hogy az óvodaépület helyi védelem alatt áll, így a külső megjelenés kialakításánál az előírt helyi értékeket szem előtt kellett tartani. Az új épületrész egy háromszintes épület, amely a földszinten kötődik össze a meglévő épülettel és így alkot egy egységet. Az új épületrész alagsorában kapott helyet egy tornaszoba és az ahhoz tartozó szertár, egy tárgyaló könyvtár helyiség, egy tornaszobához kapcsolódó gyermek öltöző és vizesblokk, dolgozói öltöző és vizesblokk, takarító szertár és általános tároló helyiség. A földszinten kerül kialakításra két összenyitható csoportszoba, csoportszobánként egy-egy gyermek fürdő, WC és egy közös öltözőhelyiség, valamint egy akadálymentes mosdó. A tetőtérben kerül kialakításra egy mosó, egy szárító, és egy vasaló helyiség, valamint egy padlástér, amely egyenlőre tároló funkciót fog ellátni. A meglévő épületrész átalakítási munkálatai 2017. augusztus végére elkészültek, így az óvodai ellátásban nem volt fennakadás. Az új rész kivitelezési munkái 2017. szeptember 5-én kezdődtek meg. A kivitelezés jelenleg a szakipari munkáknál tart. Az épületszerkezet elkészült, a napokban a tetőfedési munkák is befejeződnek. Az épület alagsorában a falazási, elektromos és gépész alapszerelési munkák, valamint a vakolás elkészült. Az alagsorban a nyílászárók beépítésre kerültek. Jelenleg az aljzat szigetelési munkák készülnek, amely munkák elvégzése után az

alagsor aljzatbetonozása fog elkészülni. A földszinten a falazási munkák befejeződtek, az erős és gyengeáramú alapszerelés elkészült. Jelenleg a vakolási munkák előkészületei folynak. A tetőtérben a falazási munkák készültek el. Az óvodaépület jelenlegi készütségi foka 65-70 % között van. A vállalás szerződésnek megfelelően a befejezési határidő 2018. július 31., így a szükséges műszaki átadás-átvétel és a hatósági engedélyek megérkezése után 2018. szeptemberétől a gyerekek birtokba vehetik az új épületrészt is.

(Az óvoda új épületének látványtervét, valamint az építkezési munkálatokról készült képeket kivetíti a jelenlévőknek.)

A másik nagy beruházással kapcsolatban elmondja, hogy Mezőfalva Nagyközség település közétkeztetését az óvodával egy ingatlanon, de külön épületben kialakított konyha biztosítja. A konyhaépület több önálló épületszerkezet egymás mellé építésével alakult ki. A legutolsó nagyobb beruházás a 90-es évek elején volt, azóta csak kisebb nagyobb karbantartási munka elvégzésére volt lehetőség, nagyobb felújításra, átalakításra nem. Az Önkormányzat több sikertelen pályázat után 2017-ben 40.000.000.- Ft vissza nem térítendő állami támogatást nyert közétkeztetés fejlesztésére. Az elnyert pályázati támogatás alapján a meglévő épület étkező része és az ahhoz tartozó vizesblokk teljesen átalakul, kibővül, melynek során egy közel 100 m²-es étkező, ahhoz tartozó szociális blokk és akadálymentes mosdó kerül kialakításra. A konyharész is átalakításon esik át. A korábban nagyon tagolt kis helyiségből álló konyharész a mosogató helyiség áthelyezésével egy nagy összefüggő tér lesz megkönnyítve ezzel a főzési folyamatokat. A tároló helyiségek minimális átalakításával gazdaságosabban lehet az alapanyagokat tárolni. A több különböző formájú tető egy egységes tetőszerkezetet és formát kap, valamint a jelenlegi azbeszttartalmú tetőhéjalás is lecserélésre kerül. A konyha kivitelezési munkái 2017. október végén kezdődtek meg. Mivel a konyha átépítése során főzésre nem volt lehetőség, így ez idő alatt az étkeztetést más módon kellett megoldani. Ez a megoldás azonban az Önkormányzatnak plusz költségébe került, így a konyha kivitelezési munkáit a legrövidebb időn belül kellett elvégezni. A konyha átépítésének kivitelezési munkáit a kivitelező 15 munkanap alatt végezte el. A kivitelezés során a konyha teljes épületgépezeti rendszere megújult, ki lett cserélve a szennyvízhálózat és a vízhálózat, új mosogatók kerültek beépítésre. Az elektromos rendszer is átépítésre került. Az eddig több helyen lévő hűtőknek egy közös hűtőgéptároló helyiség lett kialakítva. A konyha alzata teljesen új, csúszásmentes burkolatot kapott, a falakon a szükséges helyeken a burkolat cserélve, javítva lett. A konyha az elvégzett felújítási munkák eredményeképpen korszerűbben, gazdaságosabban használható. A kivitelezés jelenlegi készütségi foka 15 %. A kivitelezési munkák 2018. február végén folytatódnak. A kivitelezés tervezett befejezése 2018. június 30. Itt szeretné megköszönni a mezőfalvi születésű Horváth Attilának, a Campus Étterem ügyvezetőjének a munkáját és hozzáállását, akitől a konyha bezárásának ideje alatt a főzést és ételszállítást megrendeltük, és így zavartalanul folytatódhatott a közétkeztetés biztosítása.

(A konyhaépület felújításáról készült képeket kivetíti a jelenlévőknek.)

Örömet fejezi ki, hogy van még egy nyertes pályázatunk, amelynek keretében a Polgármesteri Hivatal és a Szociális Intézmény épületének energetikai felújítása fog megtörténni. A támogatás összege 45.324.700,- Ft, melyből a két épület nyílászáróit cserélik ki, valamint fűdémszigetelésre és falszigetelésre lesz lehetőség. Ezenkívül a projekt tartalmaz akadálymentesített mosdók kiépítését is.

Az iskolának ugyan már nem az Önkormányzat a fenntartója, de örömmel tájékoztat arról, hogy az intézmény 128 millió Ft-os fejlesztésre nyert állami támogatást. A kézművesház rendbetétele, az iskola épületének komplett világításcseréje, a tanulói mosdók komplett felújítása, nyelvi és természettudományos labor kialakítása és az összes tantermi bútor lecserélése szerepel ebben a pályázatban.

Nem elhanyagolható a Velinszky-Váci utcákat összekötő járda megépítése sem. Az oda tervezett buszmegálló hozza magával, hogy járdát is kell építeni. A dunaujvárosi út mellett és az erdőtelepítés között már kivágták a cserjéket, nagyjából el is készítették a terepet. Mivel oda világítás is szükséges, ezért a tervek szerint kandeláberekkel fogják megoldani.

A volt Takarékszövetkezet épületrészével kapcsolatban elmondja, hogy 3,8 millió Ft értékben a Képviselő-testület jóváhagyta a megvásárlást. A Polgármesteri Hivatal energetikai pályázatába ezt a részt még nem lehetett beletenni, viszont az energetikai felújítását el kell végezni, ezért az ehhez szükséges 3,5 millió Ft-ot az Önkormányzat biztosítja.

Örömmel tájékoztat arról, hogy a Mezőfalva-Sárbogárd útszakasz felújítása hamarosan elkezdődik, melynek Mezőfalva közigazgatási területére eső része 400 millió Ft-ot jelent. Az ehhez kapcsolódó buszöblök és a településkapu megterveztetése megtörtént. A rendezési terv felülvizsgálatának folyamata zajlik a 2017-2018-as évben, ennek költsége összesen 13 millió forintos nagyságrendet jelent. A következő pályázat, mellyel szintén sikerült forráshoz jutni, az I. világháborús szobor felújításának lehetősége 2 millió Ft értékben, továbbá a konyha eszközkészletének cseréjére vonatkozó pályázat 22 millió Ft értékben. Utóbbi még döntésre vár. A Leader keretei között is vannak kisebb fejlesztési lehetőségek. Itt a Rákóczi utcai játszóteret szeretnék felújítani, hiszen az idő eljárt a játékok felett, rájuk fér a felújítás vagy a csere. A programokra beadható pályázatoknál pedig lehetőség lenne a Művelődési Ház székeinek cseréje, mert az ide-oda történő szállítás során akaratlanul is megsérülnek.

Megkéri a jelenlévőket, hogy ha bárkinek bármilyen jó ötlete van arra vonatkozóan, ami Mezőfalva fejlődését elősegíti, azt ossza meg velük, mert úgy gondolja, hogy együtt többre képesek. A jövőre vonatkozó egyik elképzelés egy belterületi kerékpárút kialakítása, melyre már régóta szükség volna. Ezenkívül a település belső útjai lassan elhasználnak, pókhálósak, tehát cserére fognak szorulni. Harmadik elképzelés, hogy a belterületi vízelvezetés problémája megoldódjon mindenhol.

Ezt követően lehetőséget ad a képviselőknek a témához való hozzászólásra vagy kiegészítésre. Kérdés és hozzászólás nem lévén kéri, hogy aki a lakóhelyi környezet állapotáról szóló tájékoztatót elfogadja, szavazzon.

A szavazáskor jelen van: 6 fő

Szavazott: 6 fő

Igen szavazat: 6 db

Nem szavazat: 0

Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2018. (II. 12.) határozata
a lakóhelyi környezet állapotáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakóhelyi környezet állapotáról szóló lakossági tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Márok Csaba polgármester

Határidő: azonnal

3.) Napirend: Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok

Márok Csaba polgármester tájékoztatja a lakosságot, hogy a hozzászólások a jegyzőkönyvben rögzítésre kerülnek. A hozzászóló eldöntheti, hogy hozzászólását névvel vagy név nélkül kívánja-e elmondani, ezért a név bemondása esetén az a jegyzőkönyvben rögzítésre kerül, viszont, ha valaki név nélkül kíván hozzászólni, az esetben nem kell a nevét mondania. Tájékoztató továbbá arról, hogy az elhangzottakról hangfelvétel készül, amely a jegyzőkönyvvezetés technikai feladatait segíti, a jegyzőkönyv elkészültét követően azonban megsemmisítésre kerül. Ezt követően várja a lakosság kérdéseit, észrevételeit.

Egy mezőfalvi lakos elmondja, hogy 35 éve lakik Mezőfalván, a Fehérvári utca utolsó házában. Mindig is gondot okozott a közlekedés, mivel ott nincsen kiépítve járda. A buszmegálló 200 méterre van tőlük, a gyerekek az út szélén közlekednek, az ott elhaladó autók sebessége miatt életveszélyes az út melletti tartózkodás. Az autósok figyelembe se veszik a falutáblát, jóval gyorsabban érkeznek be a faluba a megengedettnél, a faluból kifelé ugyanez elmondható. A szobában a poharak zörögnek, amikor elhalad egy teherautó a ház mellett. A falak kívül-belül meg vannak repedve, fürdőszobájában csempével együtt megrepedt a fal. Fel szeretné újítani a fürdőszobáját, viszont ilyen körülmények között hogyan remélheti, hogy nem reped meg újra? Hajnalban arra szokott ébredni, hogy a kamionok nagy sebességgel hajtanak be a faluba. Sebességkorlátozó táblával véleménye szerint megoldódna a probléma.

Márok Csaba polgármester tisztában van a problémával, sőt a Közúttal is beszéltek már arról, hogy valamit kell tenni. A járda kiépítése arra a területre a Közút feladata lenne, tanácsot lehetne kérni tőlük a megvalósításra, mivel ott nagyon mély árkok vannak és az akadályozza a járda kiépítését. Bízik abban, hogy ha a belterületi kerékpárút megvalósul, akkor erre a problémára is megoldást találnak és arra a részre is épülhet kerékpárút. Elmondja, hogy talán feltűnt a környékben lakóknak, hogy azon a szakaszon viszonylag sűrűn végeznek sebességmérést a rendőrök.

Egy mezőfalvi lakos elmondja, hogy amíg a rendőrök ott tartózkodnak, addig jó, viszont, amint elmennek, az autósok ugyanolyan gyorsan hajtanak. Arról érdeklődik, hogy településkaput lehetne-e oda építeni, ezáltal lassításra kötelezni az autósokat?

Márok Csaba polgármester válaszában elmondja, hogy egy ilyen lassító berendezés nagyon sok pénzbe kerül, az önkormányzatnak erre nincsen forrása.

Egy mezőfalvi lakos elmondja, tisztában van azzal, hogy ezt a Közútnak kellene megcsinálnia. Nem érti, hogy a Fehérvári utcából miért nincsen jelen több lakó is, hiszen nemcsak az ő háza ment tönkre.

Márok Csaba polgármester ígéri, hogy utánanéző annak, hogy milyen formában lehet megoldani a gyalogosok biztonságos közlekedését azon a szakaszon. További kérdés és hozzászólás nem lévén megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.

Borbély Anikó
jegyző



Márok Csaba
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. február 12-én 17.00 órai kezdettel a Kiss Kálmán Művelődési Ház nagytermében megtartott közmeghallgatásán jelenlévőkről.

Jelen vannak:

Márok Csaba polgármester

Molnárné Troppert Mária alpolgármester/Mezőfalvi Németh Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Bán Balázs képviselő

Cseke Ottó képviselő

Kovács István képviselő

Masinka Csabáné képviselő

Sóki László képviselő

Borbély Anikó jegyző

Jásperné Csendes Melinda jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Dr. Kovács Péter Dunaujvárosi Járási Hivatal vezetője

Kovácsné Huber Zita Mezőfalvai Tündéerkert Óvoda vezetője

Jaksics Erzsébet Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetője

Tóth Andrea Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény intézményvezetője

Dr. Lentner Csabáné Ijjas Gizella művelődésszervező

Horváth István könyvtáros

Bencze Éva pénzügyi osztályvezető

Borosné Sógorka Augusztina igazgatási osztályvezető

Szabó Norbert műszaki előadó

Márok Csaba

Molnárné Troppert Mária

Bán Balázs

Cseke Ottó

Kovács István

Masinka Csabáné

Sóki László

Borbély Anikó

Jásperné Csendes Melinda

Dr. Kovács Péter

Kovácsné Huber Zita

Jaksics Erzsébet

Tóth Andrea

Dr. Lentner Csabáné Ijjas Gizella

Horváth István

Bencze Éva

Borosné Sógorka Augusztina

Szabó Norbert



Mezőfalva Nagyközség Polgármesterétől
2422 Mezőfalva, Kinizsi Pál u. 44. Tel.: 25/506-970, Fax: 25/506-820
e-mail: polgarmester@mezofalva.hu

M E G H Í V Ó

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

2018. február 12-én (hétfő) 17.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Helye: Kiss Kálmán Művelődési Ház nagyterme
(2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38.)

Napirend:

- 1.) Tájékoztatás a 2018. évi költségvetési javaslatról és a főbb feladatokról
- 2.) Tájékoztatás a lakóhelyi környezet állapotáról
- 3.) Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok

Előadó: Márok Csaba polgármester

Mezőfalva, 2018. január 29.


Márok Csaba
polgármester



MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2422 MEZŐFALVA, KINIZSI PÁL U. 44.
*